

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты **ТУРКМЕНСКАЯ ИСКРА**

от 9 В МАЯ 1951 .

г. Ашхабад

ГАСТРОЛИ ТЕАТРА ИМЕНИ СТАЛИНА

Театр имени Сталина закончил свой зимний сезон в г. Мары показом премьеры пьесы Г. Мдивани «Люди доброй воли». Спектакль тепло принят зрителями. В настоящее время, разделившись на две группы, театр выехал в Ашхабадскую и Ташаузскую области.

Первая группа спектаклем «Башлык» Алты Карлиева начала свои гастроли в Серахском районе. Затем она посетит сельхозартели Теджена, Каахка, Геок-Тепе, Бахардена, Кара-Кала, Гасан-Кули и Кызыл-Атрека. Задача этой группы — обслужить колхозников во время почтовых работ.

Вторая группа во главе с народным артистом СССР Аманом Кульмамедовым выехала в Ташауз со спектаклем «Семья Аллана» Г. Мухтарова. Она также даст несколько спектаклей для колхозников и строителей Главного Туркменского канала.